

解锁“五一”新玩法 精彩活动别错过

本报讯(记者 刘钢)“五一”假期,哈尔滨系列精彩活动等你解锁。记者从市文化广电和旅游局了解到,“五一”期间,哈尔滨推出多种精彩活动。风筝节、雪地露营……吃喝玩乐,一应俱全。赶紧收好这份活动清单,带着家人去体验吧。

哈尔滨热雪奇迹

“五一”小长假,在哈尔滨热雪奇迹,既能感受滑雪的激情,又可以体验露营的闲适,去解锁一次露营新体验吧!

活动时间:4月26日—5月3日
活动详情:在“雪地露营区”拍照打卡即送雪票立减券。
参与方式:详情可关注“哈尔滨热雪奇迹”微信公众号

波塞冬旅游度假区

在波塞冬沙滩水世界,不用远行就可享受“海岛度假之旅”!阳光、沙滩、椰林……让你一秒置身热带。而到了海底水世界,就如同来到了海洋王国,那翩翩起舞的美人鱼、憨态可掬的海象,每一幕精彩画面都令人难忘。

融创乐园

融创乐园4月28日正式开园。远古奇兽冒险记更奇幻、更沉浸、更欢乐,快来开启一段奇趣冒险之旅吧。

哈尔滨大剧院

想不想在一场精彩绝伦的风筝节会上放飞梦想呢?那就到哈尔滨新区来吧!“五一”期间,2023哈尔滨国际风筝节将在哈尔滨大剧院南广场(松北区文化中心岛)举行。本届风筝节主题为“新风尚、新生活”,千余风筝集体放飞的场景一定会非常震撼。

2023 哈尔滨国际风筝节

活动现场免费玩:活动现场将带来国内外节目大秀、风筝非遗展示、名优企业产品展示、商街美食大赏等一系列精彩体验活动,全程活动免费游玩。

免费大巴接送:始发站为道里区通江广场停车场(发车时间:每日9时—15时),终点站为哈尔滨大剧院房车营地停车场(每日11时—17时)。

活动现场福利:活动现场将向市民和游客免费发放1万只风筝。

奖项设置:本次活动将同步举办绿地国际杯抖音短视频大赛,第一名将获得5万元现金大奖,同时还有其他现金奖项设置。



中央大街上人潮涌动、人流如织,市民和游客尽情享受“五一”假期。“哈报手机记者” 许文志摄



枫叶小镇温泉度假村



世界欢乐城

大金古城

阿城演绎古今情,此游一日跨千年。作为哈尔滨阿城金源文化系列活动的开篇,大金古城开城仪式通过宏大的“大金千古情”沉浸式历史文化演艺、独特的女真民俗风情体验以及具有极强穿越感的金代建筑元素感受,展示了金代辉煌灿烂的文化,塑造了“女真肇兴地,大金第一都”文化地标。
地址:阿城区料甸镇长江路

枫叶小镇温泉度假村

春草发新芽,暖阳焕新装,“五一”假期,枫情嘉年华在枫叶小镇温泉度假村欢乐开启。温泉、美景、美味……足以惊艳你的目光、放松你的身心、满足你的味蕾。

卡卡拉水疗馆

1:1引进全球著名的德国卡卡拉水疗馆。打造全球顶级汗蒸理念,规划了火山穹庐房、绿玉检木房、木炭中药房等汗蒸馆。

气球雨

2023只气球如彩色瀑布倾泻而下,气球爆出来的不仅仅是温泉门票、红酒、现金等多重好礼,更是2023个祝福与幸运。

投壶

投壶游戏奖品丰厚,哈根达斯、免费券、温泉门票等。

小镇枫叶美食节

枫叶食街之“枫叶”美食节踏春而至,融合世界各地特色美食搭配上等海鲜,泡温泉、品美食,简直是完美搭配。

世界欢乐城

世界欢乐城为游客提供精彩的活动,稻梦星空春季旅游文化节打铁花梦幻唯美,欢乐集章活动惊喜连连,还有专属的娱乐场馆及餐饮美食,让你边逛边吃,游玩不停歇。

国宝卖萌 人气旺

亚布力大熊猫“火”到游客限流



憨态可掬的熊猫吸引游客目光

本报讯(杨晓东 阴爱玲 记者 王东)“这么多人喜欢思嘉和佑佑,真的开心到落泪。”亚雪集团营销总监阴爱玲说,“五一”假期亚布力国宝大熊猫“火了”。4月29日,亚布力熊猫馆迎接游客达5500人次,创开园以来历史最高峰,令地处祖国最北的熊猫馆成为龙江最热门景区之一。

早8时许,亚布力熊猫馆门前人头攒动,车辆占满停车场,游客多以家庭为单位。“我是专程带着朋友来看思嘉和佑佑的,现场这么多人,国宝就是招人稀罕。”一位游客带着外地朋友来看大熊猫。

亚布力熊猫馆地处亚布力滑雪旅游度假区,是目前中国最北的熊猫馆。来访大熊猫思嘉和佑佑的游客爆满,展馆内已经开始采取限流措施。“我们熊猫馆

的系列文创纪念品也卖火了,已经开始补货。黑森系列森林食品也非常畅销。”亚布力熊猫馆馆长于腾蛟介绍。

从4月初开始,熊猫馆通过短视频平台进行直播,介绍熊猫馆,展示国宝们的日常生活,通过直播售出门票15000余张。“从4月1日到现在,园区接待游客超过26000人次,创下了开园新高。再次感谢龙江人对亚布力国宝熊猫的喜爱,让在纬度最高、区域最北、温度最低的大熊猫感受到龙江人的热情。”于腾蛟说。

“五一”假期,地处亚布力滑雪旅游度假区的亚布力森林温泉、亚布力阳光度假村世界第一滑道、锅盔山景区等都开门迎客,民宿和酒店等爆满,旅游度假区再现火爆景象。

猛虎发威 气势强

东北虎林园一天接待游客5000余人次

本报讯(记者 刘钢)“五一”假期第一天,记者来到东北虎林园,这里人声鼎沸、游人如织。据介绍,假期第一天东北虎林园接待游客5000余人次。

早8时,东北虎林园入口处就排起长龙。无人机投喂,东北虎跃起抢食,引来游客阵阵掌声和欢呼。据介绍,为了增加游客的观赏体验,丰富游玩内容,东北虎林园每天在野化训练区进行两场无人机投喂训练表演。野化

训练可以锻炼东北虎的捕食能力、奔跑速度、野外生存技能,提高东北虎的野性。

特意从吉林前来旅游的徐磊一家三口,来哈第一站就来到了虎林园,还准备在哈市游玩两到三天。来自长春的冯女士和女朋友,也是特意赶来一睹东北虎的风采。来自福建的郑素娟女士一家三口也是慕名而来,“看到东北虎,害怕中带着惊奇,大老虎真是太威猛了。”郑素娟说。

冰城首批55台纯电动出租车上道

没有燃油附加费,起步价3公里8元



上道运营的纯电动出租车。

本报讯(记者 刘希阳)黄色车身绿色车牌,哈尔滨纯电动出租车来了。4月29日,哈尔滨交通集团亿威新能源有限公司首批55台纯电动出租车正式上道运营。这也标志着哈市出租车行业迈出了电动化第一步。纯电动出租车计价方式与传统出租车相同,没有燃油附加费,起步价为3公里8元。

亿威公司共计划上线纯电动出租车100台,29日上线的是办理完运营手续的55

台车辆,其余车辆将在“五一”假期后陆续投入运营,预计一个月内全部上道。目前,哈市巡游出租汽车约1.5万台,亿威公司100台纯电动出租车是哈市首次批量在出租汽车行业投放电动车。

纯电动出租车没有燃油附加费,起步价为3公里8元,超过3公里后每公里1.9元。运距超过3公里后,当车速低于10公里/小时开始累计计算低速等时费,每累计5分钟计费2元。

群众有难倾力相助的“服务员税官”

——记木兰县税务局纪检组副组长徐兴华



徐兴华(右)参加志愿者行动。

■本报记者 梁可心

做一件好事不难,难的是30年如一日地做好事,木兰县税务局纪检组副组长徐兴华就是这样一位难得的好人。他是纳税人心中正直无私的服务型好税官,是孤寡老人的贴心“儿子”,也是留守儿童最信赖的“爸爸”。市优秀共产党员、市道德模范、省十大杰出青年志愿者、市税务系统个人三等功……这些荣誉是对他奉献精神最好的褒奖。

想群众之所想 主动为纳税人排忧解难

陈先生几年前举家外迁,其名下登记的个体工商户已不再经营,但因没有及时注销,不仅被转成非正常户,而且陈欠的税款以及滞纳金不断累积达几万元。陈先生认为自己这些年没有经营收入,却要一次性补交那么多钱难以接受。

徐兴华了解情况后,主动将陈先生请到办公室,耐心地安抚他的情绪,为他讲解税收政策。同时,不仅在业务软件中向省税务局运维组提交纳税人相关情况说明,还通过电话向省市相关税务部门汇报陈先生的困难和诉求。最后,在大家共同努力下,纳税人主动缴清税款,顺利办理注销登记。

“他认真负责的态度打动了我,本来是因为自己缺乏纳税常识而造成的问题,却给税务人员带来这么大麻烦,看到他们主动帮自己想办法解决问题,最后自己都过意不去了,必须全力配合。”陈先生感慨地说,木兰有这样为纳税人着想的好干部,一定再回家乡投资。

急群众之所急 将精准扶贫“服务到家”

2020年3月,春寒料峭。徐兴华带领驻村队员走访中发现,木兰镇镇西村贫困户张智英家房屋地势较低,冬季积雪特别厚,融化后积水无法及时排出,不清理就会浸入屋内。徐兴华立即与村“两委”联系,雇用了一辆挖掘机,驻村工作队成员一起动手,全面清理贫困户院内和院外大约50米长壕沟里的积雪,从白天一直忙到晚上,感动得80多岁的张智英老人热泪盈眶。

作为税务系统选派的驻村第一书记、工作队队长,徐兴华始终牢记“抓党建、促脱贫”的责任和使命,以为民的真情实感、笃行的工作态度、勤勉的敬业精神,奋战在扶贫一线。几年来,他带领工作队为镇西村24户贫困户解决吃水困难、危房改造、抗洪修路、对接农产品销路等生产生活中的问题而奔走,帮助他们逐步摆脱贫困。

解群众之所忧 30年如一日照顾残疾老人

徐兴华30年如一日照顾着非亲非故、孤独残疾的陈福兰大娘,成了老人唯一的依靠。

陈福兰今年85岁,自幼患上小儿麻痹无法正常走路。中年时曾与一位残疾人结为夫妇,但老伴不久因病离世,无儿无女的陈大娘生活成了难事。30年前,还在上初中的徐兴华参加“鸿飞学雷锋”活动小组,与同学一道承担起照顾陈大娘的责任。如今,当年的同学们大多身在异乡,只有徐兴华用坚持不懈的陪伴、无微不至的照料,一直延续着由来已久的爱心和善举。

陈大娘家房屋破旧,他就为老人租了一个长期稳定居住的房子;怕老人生活孤独,他就给陈大娘买电视;逢年过节,徐兴华都会携妻儿一起看望老人,让老人感受到家的温暖。徐兴华先后数十次为贫困学生、残疾儿童捐款捐物,累计金额达数万元。作为一名志愿者,他先后参加志愿服务活动300余次,累计服务时长700多个小时。“你付出,别人不一定会记得,但是你收获的快乐,会远远大于付出!”徐兴华说,这就是自己的快乐箴言。

